
Visul începe cu un profesor care crede în tine. Nu se sfârșește nici la final de an, nici la final de ciclu școlar, nici atunci când lași pentru 
totdeauna ghiozdanul într-un colț uitat al casei. El continuă, crește, prinde aripi și culori, se transformă împreună cu tine. Și e normal să fie 
așa … chiar dacă nu ești conștient în permanență de acest lucru. În fond, ești tu cu tine și cu tot ce ai acumulat în anii de școală, cu emoții, 
bucurii, reușite și eșecuri, speranțe, cunoștințe, abilități și mai ales cu încredere în a merge mai departe.

Pe de altă parte, profesorii rămân acolo statornici și dedicați, pentru a forma OAMENI noi, pentru a clădi și încuraja la fiecare început de drum,
pentru a-și pune amprenta în inimi și destine.

Momentul cel mai acut, resimțit în fiecare celulă, cu o emoție imensă, este cel în care trebuie să spui rămas bun unei generații de elevi în care 
ai picurat zi de zi cele mai prețioase intenții și valori. Încerci să îi cuprinzi pe toți cu privirea, să le urezi în gând sau cu voce tare să le fie bine 
și să creadă în ei. Și să fie buni. Oriunde îi va purta viața. De restul au timp să se ocupe și să se preocupe. Vor găsi pârghii de care să se 
agațe sau pe care să le construiască. Vor ști unde să caute și unde să găsească. Se vor descurca. Pentru că ai avut grijă de asta.
Îi privești și îi lași să se răspândească, fiecare dintre ei purtând o parte din tine și din menirea ta. Peste ani poate se vor întoarce. Sau poate 
nu. Vei ști, în schimb, că sunt acolo, undeva, că luptă pentru visul lor și că vor reuși. Cam despre asta este vorba în lumea noastră. Fiecare o 
trăiește după propriul reper, dar simte și crede la fel.

Școala este un mecanism complex unde fiecare piesă este la fel de importantă. Așadar, la baza fiecărei zile de succes, stau oameni care au 
grijă de asta. Mulțumim din inimă doamnelor de serviciu, șoferilor, paznicului, domnului care nu e doar fochist ci ajutorul nostru in toate, dnei 
secretar, dlui bibliotecar și, in special, acelui om care are grijă să nu ne lipsească nimic și poartă pe umeri responsabilitatea stării de bine a 
fiecărui compartiment - dnei administrator.

Activitățile extrașcolare, concursurile, parteneriatele, proiectele, locul I la concursul de reviste școlare, toate acele momente pe care le 
aplaudați zilnic au în spate munca unor oameni dedicați și, mai ales, a dnei consilier educativ pe care voi o cunoașteți drept profa' de engleză.

O prezență deosebit de importantă a fost a Fundației Cristiana Malama cu care școala noastră a desfășurat activități pe teme educaționale de 
interes major și care astăzi a venit în sprijinul nostru cu premii in bani pentru fiecare elev care a dovedit performanțe deosebite la învățătură. 
Mulțumim pentru implicare și încredere, oameni deosebiți!

Pentru ca lucrurile să funcționeze corect și pentru buna gestionare a școlii, consiliul de administrație a dovedit de fiecare dată, prin membrii 
săi, că sprijină procesul educativ și fiecare activitate. Iar pentru asta le mulțumim!
Au fost alături de noi, ca de fiecare dată, reprezentanți ai primăriei și consiliului local Perieți cărora le mulțumim pentru cărțile oferite la premii,
ca amintire a acestui moment.

Așadar, dragi copii, stimați părinți, școala nu înseamnă doar materii, diriginți, profesori și note. O întreagă comunitate veghează la drumul pe 
care îl aveți de parcurs și fiecare om este la fel de important în acest demers. 

Vă dorim vacanță plăcută, cu bucurii nenumărate și până la toamnă să aveți grijă de voi și de cei dragi vouă! 

Cu deosebită considerație,
Conducerea Școlii Gimnaziale Perieți


